

Рос. газ - 1992 -
СЕГОДНЯ - 6 июля
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
А. С. ПУШКИНА

В сердцах поколений

193-й годовщине со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина посвящены выставки, вечера, концерты, читательские конференции, которые состоятся в эти дни в Москве.

О путешествиях поэта по России, нашедших отражение в «Евгении Онегине» и «Капитанской дочке», «Повестях Белкина», лирике, дневниках, рассказывает выставка, на которую приглашает музей на Пречистенке. Здесь же сегодня состоится торжественный вечер и концерт.

С редкими архивными материалами, многие из которых до последнего времени оставались закрытыми даже для специалистов, знакомит выставка «Русские литераторы на службе в российском МИД». Значительную часть показываемых здесь документов начала XVIII — первой трети XIX века предоставил архив Министерства иностранных дел России. Проводится выставка в залах на улице Веснина — в том знаменитом московском доме, где некогда жила семья профессора Бугаева — отца поэта Андрея Белого. МИД в пору, когда его возглавлял Э. А. Шеварднадзе, передал часть принадлежавшего ему здания под музей и выставочный зал.

Ждут гостей сегодня и в Музее-квартире Пушкина на Арбате. А завтра ставший уже традиционным Пушкинский праздник состоится в подмосковной усадьбе Вяземских—Шереметевых Остафьево...

Всего семь лет отделяют нас от 200-летия великого поэта. Правительством России принято постановление о подготовке и проведении юбилея. Еще до 1 сентября этого года на утверждение правительства будет представлена государственная программа «Пушкин и современность». Предстоят работы по реставрации, благоустройству и сохранению мест, связанных с именем поэта. Выйдут в свет новые издания его произведений, будут созданы радио- и телепередачи, посвященные его жизни и творчеству.

(Соб. инф.).